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І. Опис освітнього компонента 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність,  

освітньо-професійна програма, 

освітній рівень 

Характеристика  

освітнього компонента 

Денна форма навчання  

07 «Управління та 

адміністрування»,  

 

071 «Облік і оподаткування» 

«Облік і оподаткування» 

 

Бакалавр 

Нормативна 

Рік навчання – 2-й 

Кількість годин / кредитів 

120/4 

Семестр – 3-ий 

Лекції – 0 год. 

Практичні – 0 год. 

 

ІНДЗ: немає 

Самостійна робота – 84 год. 

Консультації – 6 год.  

Форма контролю: залік 

Мова навчання Українська 

 

ІІ. Інформація про викладача 

Прізвище, ім’я, по батькові – Кулинич Мирослава Богданівна 

Науковий ступінь – кандидат економічних наук 

Вчене звання – доцент 

Посада – доцент кафедри обліку і оподаткування 

Контактна інформація: +38-066-960-53-61, Kulinych.Muroslava@vnu.edu.ua 

Дні занять: http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi 

 

ІІІ. Опис дисципліни 

 

1. Анотація курсу. Курсова робота з Бухгалтерського обліку є нормативним освітнім 

компонентом й виконується здобувачами вищої освіти 2-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування, за освітньо-професійною програмою Облік і 

оподаткування. Виконання здобувачами курсової роботи з Бухгалтерського обліку сприяє поєднанню в 

цілісну систему знань про бухгалтерський облік,  дозволяє краще зрозуміти економічну суть і проблеми 

управління бізнесом, передбачає набуття студентами теоретичних знань та практичних навичок щодо 

організації облікового процесу на підприємствах промисловості, використовуючи при цьому сучасні 

наукові підходи. 

2. Пререквізити, постреквізити. Виконання курсової з Бухгалтерського обліку має за мету 

поряд із іншими дисциплінами даного навчального плану допомогти майбутньому фахівцеві з обліку і 

оподаткування розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, 

аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів 

економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов. Передумовами вивчення 

даної дисципліни є прослухані курси «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Вступ до спеціальності 

«Облік та оподаткування», «Статистика», «Теорія і практика підприємництва», «Бухгалтерський облік. 

Загальна теорія.» та інші. Вивчення даної дисципліни сприятиме кращому засвоєнню таких дисциплін як 

«Фінансовий облік 1,2», «Аналіз господарської діяльності», «Управлінський облік», «Аудит» та інших. 

3. Мета і завдання навчальної дисципліни. Мета освітнього компонента є вивчення принципів 

і системи побудови бухгалтерського обліку на підприємстві, набуття практичних навичок у формуванні 
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облікової інформації, набуття навичок використання облікової інформації при прийнятті управлінських 

рішень. 

 Основними завданнями вивчення освітнього компонента є практичне втілення теоретичних 

основ бухгалтерського обліку; методичного інструментарію бухгалтерського обліку і його практичного 

застосування при систематизації облікових даних на основі національних стандартів обліку для 

забезпечення достовірною, повною і правдивою інформацією для потреб користувачів; 

4. Результати навчання (компетентності). 

Згідно з освітньо-професійною програмою здобувачі освіти в результаті вивчення освітнього 

компонента «Бухгалтерський облік 2. Практичні рішення» набудуть таких компетентностей та 

програмних результатів навчання: 

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, 

що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04.Здатність працювати автономно. 

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів господарювання в 

фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків. 

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної 

систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні 

проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти 

їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати 

ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне 

різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової 

дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

 

 

 

 



 

5. Структура освітнього компонента 

Етапи Зміст та основні завдання 
Розподіл 

годин 

1. 

Підготовчий 

Ознайомлення здобувачів вищої освіти з темами курсових робіт (додаток 

А). Вибір наукового керівника курсової роботи із викладачів кафедри, 

яким заплановано відповідне навантаження. Консультація з керівником 

щодо теми курсової роботи та її вибір 

10 

2. Основний 

Робота над бібліографією проблеми та формування списку літератури. 

Опрацювання літературних джерел. 

Структуризація змісту роботи. Робота над основним змістом (розділами) 

курсової роботи. 

Написання вступу курсової роботи: 

– обґрунтування актуальності теми дослідження; 

– дослідження стану вивчення теми дослідження; 

– визначення мети й завдання дослідження; 

– формування об’єкта й предмета дослідження; 

– складання переліку методів дослідження та змістовне відзначення, що 

саме досліджувалось кожним з них. 

Формування висновків дослідження. Оформлення списку використаних 

джерел. Робота над додатками (у разі потреби). Оформлення титульної 

сторінки й змісту курсової роботи. Редакційне оформлення курсової 

роботи відповідно до встановлених вимог. 

70 

3. 

Підсумковий 

Подання готової роботи на кафедру. Перевірка курсової роботи науковим 

керівником. Перевірка курсової роботи на плагіат. При наявності 

зауважень, повернення роботи на доопрацювання. Повторна подача 

курсової роботи на перевірку науковому керівнику. Оцінювання роботи 

науковим керівником. Підготовка здобувачем вищої освіти до захисту 

курсової роботи. Захист курсової роботи 

10 

 

 

IV. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

Політика щодо виконання завдань. Здобувачі вищої освіти зобов’язані: вчасно виконувати всі 

визначені їм завдання і вчасно звітуватися перед науковими керівниками про хід написання курсової 

роботи. Політика щодо академічної доброчесності. Здобувач освіти при написанні курсової роботи з 

менеджменту повинен дотримуватися морально-етичних правил. Виконані ним завдання мають бути їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Списування чужих ідей у процесі написання курсової 

роботи забороняється. Курсова робота має бути їх оригінальними дослідженням чи міркуванням. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності у звіті з практики (відсутність посилань на використані 

джерела, високий рівень компіляції) є підставою для її незарахуванння викладачем, або низької оцінки 

залежно від масштабів плагіату чи обману.  

Політика щодо академічної доброчесності передбачає дотримання Кодексу академічної 

доброчесності ВНУ імені Лесі Українки(http://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/03/Kodeks-

akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf) Для високої (відмінної) оцінки рекомендується, щоб оригінальність 

тексту була не менше 75 %. Курсові роботи, оригінальність тексту яких складає менше 40 %, не 

допускаються до захисту і відправляються на доопрацювання (див.: Положення про систему запобігання 

та виявлення академічного плагіату у науково-дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і науково-

педагогічних працівників Волинського національного університету імені Лесі Українки 

(http://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/polozhennya_antyplagiat.pdf). 

 Політика щодо дедлайнів та перескладання. При несвоєчасній подачі роботи науковому 

керівникові або на кафедру, захист курсової роботи також відбувається в період ліквідації академічної 

заборгованості (відповідно до розкладу, затвердженого деканатом). Роботи, які здаються із порушенням 

http://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/03/Kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
http://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/03/Kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
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термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-10 балів). При оцінювання курсової 

роботи керівником та в ході захисту враховується публікаційна активність здобувача освіти, який 

захищає роботу. Оцінка «90» та вище виставляється у разі наявності публікації / публікацій.  

 

 

У. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Оцінка за курсову роботу складається із суми балів, отриманих за текст роботи та її захист. 
Елементи 

роботи, що 

підлягають 

оцінюванню 

Критерії оцінювання 

Максим 

альна 

кількість 

балів 

Оцінювання курсової роботи керівником (ОКК): 100 балів 

1. Своєчасне подання завершеної курсової роботи 10 

2. Якість написання у тому числі 90 

Зміст 
Наявність всіх структурних компонентів, стиль формулювання, відповідність 

поставленим завданням та назві роботи 
8 

вступ 

 актуальність і постановка проблеми (виявлення суперечностей, які зумовили 

актуальність проблеми); 

 рівень розробки проблеми (констатація наявності досліджень з проблеми); 

 об’єкт, предмет, мета, завдання (чіткість формулювання, логічність, відповідність і 

взаємно відповідність); 

 методи дослідження, їх відповідність меті та завданням; 

6 

Основна 

частина 

 глибина розкриття завдань дослідження; 

 доцільність і рівень використання джерел; 

 відповідність дослідницького матеріалу плану курсової роботи; 

 логіка викладу матеріалу; 

 наявність науково грамотно сформульованих власних думок, відповідність 

науковому стилю; 

 використання методів, задекларованих у вступі; 

 відповідність змісту сучасним науковим дослідженням з обраної проблеми. 

- практична частина 

50 

висновки 
 відповідність логіки побудови висновків поставленим меті та завданням; 

 адекватність та обґрунтованість висновків. 
10 

Список 

використаних 

джерел 

кількість літературних джерел; 

 наявність сучасних актуальних джерел з досліджуваної проблеми; 

 відповідність оформлення списку використаних джерел бібліографічним вимогам. 

14 

Оформлення 

роботи 
Відповідність вимогам до оформлення курсових робіт 10 

Оцінювання курсової роботи членами комісії у процесі її захисту (ОКЗ):100 балів 

Захист 

роботи 

логічне та аргументоване викладання матеріалу 20 

наявність елементів наукової творчості та самостійності 40 

володіння здобувачем освіти матеріалами роботи 20 

аргументовані відповіді на запитання членів комісії 20 

 

При оцінювання курсової роботи керівником та в ході захисту враховується публікаційна 

активність здобувача освіти, який захищає роботу.  

Оцінка «90» та вище виставляється у разі наявності публікації / публікацій.  

Оцінка за курсову роботу (ОК) визначається, як середнє арифметичне між оцінкою, отриманою за 

попереднє оцінювання курсової роботи керівником та оцінкою, отриманою здобувачем вищої освіти в 

ході захисту курсової роботи:  

ОК = (ОКК+ОКЗ)/2, (1)  

де ОК – оцінка за курсову роботу;  

ОКК – оцінка, отримана за попереднє оцінювання курсової роботи керівником;  



 

ОКЗ – оцінка, отримана здобувачем вищої освіти в ході захисту курсової роботи.  

Якщо курсова робота не подана своєчасно на кафедру без поважної причини, не пройшла 

перевірку на унікальність тексту, здобувач освіти не з’явився на захист або науковий керівник не 

рекомендує її до захисту, то здобувач вищої освіти отримує за курсову роботу оцінку «незадовільно». У 

такому випадку здобувач вищої освіти за рішенням комісії виконує курсову роботу за новою темою або 

доопрацьовує попередню роботу в термін, визначений графіком освітнього процесу. В інших випадках 

(хвороба, відрядження, тощо) здобувач вищої освіти має право на продовження термінів семестрового 

контролю. 

 

УІ. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ (НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS) 

Сума балів 

за всі види навчальної діяльності 
Оцінка ECTS 

90 – 100 

зараховано 

82 – 89 

75 - 81 

67 -74 

60 - 66 

1 – 59 Незараховано з можливістю повторного склаання 
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